

一夜之间, 5家商铺被蠢贼光顾

2011前两天, 省城一市场10家商铺被盗

星报讯(记者 鲁龙飞) 不怕贼偷就怕贼惦记。近日, 省城某市场连续两天发生商铺被盗事件, 众多商铺老板心里直发毛。在担忧的同时, 他们呼吁物业公司加强商场安全巡逻, 不给小偷可乘之机。

一夜之间, 5家商铺被盗

昨日清晨7时许, 在省城某市场书刊区从事图书生意的瞿女士, 和往常一样来到店门口时, 发现卷帘门居然被人剪开了一个缺口。有人试了试, 刚好可以容一人侧

身过去。

进店一看, 只见店内一片狼藉。店内被翻得乱七八糟, 各种书籍散落一地。来不及整理散落的书籍, 瞿女士赶紧跑到收银台, 打开一看, 放在抽屉里的3000多元现金不翼而飞。

“因为是淡季, 没什么生意, 抽屉一般都不上锁。”瞿女士告诉记者, 当天晚上, 她因有事离开店内时, 没有随身将现金带走, 没想到就被偷了。瞿女士正在为自己粗心大意感到懊恼时, 发现隔壁几家书店居然

也被偷了。

“我们这边3家店铺被盗, 加上对面2家, 整整5家店铺被盗。”一位商铺老板告诉记者。

连续失窃, 店铺老板忧心

据一名不愿透露姓名的店铺老板介绍, 1日凌晨, 商场针纺织品区也发生了5家商铺被盗事件。

“老是有贼光顾我们这里, 让人心慌慌的!”在同一条街上做生意的程先生告诉记

者, 他们现在每天晚上都要给店门加几道锁, 回去后还是不太放心, 担心小偷的下一个目标就是自己的店。

对于连续发生被盗事件, 商场物业公司保安部负责人邹先生说, 目前市场内一共有4000多家店铺, 而平时晚上值班巡逻的保安只有10多名, 再加上商场是开放式的, 管理起来难度很大。邹先生表示, 下一步, 他们将加大巡逻力度。

目前, 辖区警方已介入调查, 案件正在进一步调查中。

包河大道高架桥招标 全长约8.5公里, 双向6车道

星报讯(记者 徐涛) 记者昨日获悉, 合肥一批大建设项目进入招标阶段, 即将启动建设, 其中包河大道高架桥工程概算投资约26.2亿元, 全长约8.5公里, 双向6车道。

据了解, 该高架工程北起繁华大道, 南至金斗路南, 全长约8.5公里。地面道路路幅宽度为60~64米, 设计为双向6~8车道; 主线桥(即高架主桥)宽度为25.5米, 设计为双向6车道。该工程概算投资约26.2亿元(不含供电), 除高架桥本身外, 规划还将在繁华大道、锦绣大道处各修建一座大型互通式立交桥, 在方兴大道处修建一座枢纽型全互通立交。

老年瘙痒症让人烦

专家明天为您解答疑惑

星报讯(黄剑 记者 王松青) 随着冬季的到来, 很多老年人开始出现周身瘙痒, 尤其是每每天晚上脱衣服睡觉时, 更会觉得瘙痒难耐, 越抓越痒, 有的老人喜欢用开水烫, 以图一时的止痒。这就是老年瘙痒症。很多老年人只知道浑身痒, 却不知道什么是老年瘙痒症, 对瘙痒的调护存在着很多误区。

如何在生活中预防老年瘙痒症的发生? 患有老年瘙痒症后如何治疗, 在日常生活中的注意事项? 明天上午9:30~10:30, 本报健康热线0551-2623752, 将邀请安徽中医学院附属针灸医院老年病区蔡圣朝主任医师就老年瘙痒症的调护等相关话题与读者交流。

1月5日和6日

别忘带宝宝吃“糖丸”

星报讯(李多富 张伟 记者 王松青) 记者昨天从合肥市疾控中心获悉, 今年1月5~6日, 该市将进行脊髓灰质炎第二轮接种, 请广大适龄儿童家长按时带孩子到辖区接种门诊接种疫苗。

据该中心专家介绍, 脊髓灰质炎俗称小儿麻痹症, 患者多为1~6岁儿童。为提高儿童的免疫水平, 防止脊灰炎病毒输入和传播, 合肥市疾控中心再次提醒广大儿童家长: 凡2007年1月1日后出生至现场接种期间满2月的儿童, 无论以往免疫接种史如何, 不管其居住地和出生地, 一律接种两次脊髓灰质炎疫苗。本次接种的脊髓灰质炎疫苗经费由中央财政和省财政共同负担。



1月1日, 合肥市瑶海区城管局新上岗40名城管协管员在合肥火车站站前广场正式宣誓上岗。据了解, 该批城管协管员将以火车站广场及周边地区的市容市貌管理为工作重点, 动态巡查, 劝阻劝导各类违章行为, 进行重点协管。 解琛 记者 王恒文/图

致敬: 半天清运垃圾160多吨

星报讯(沙先清 张前程 记者 徐涛) 新年伊始, 合肥市蜀山区1600多名环卫工人和执法人员以崭新的姿态迈入新的一年。昨日, 记者获悉, 仅半天时间, 以上工作人员就清除乱悬挂117处, 清运生活垃圾160多吨。

当日上午9点28分, 位于合肥市翡翠

路上的一家房地产公司开盘, 喜庆的鞭炮声声震耳。当硝烟还没散尽时, 清洁一队5名环卫工人进入现场, 清扫路面的烟花纸屑, 不一会儿就使道路恢复干净。9点55分, 位于皖河支路一家餐饮店的门前堆放了大量的杂物, 两名执法人员上前进行劝导, 店主组织人员很快将杂物清除干

净。而在淠河路与青阳路交口西北角, 执法人员开展城乡规划专项宣传活动, 图文并茂的画面, 吸引了众多游客。截至中午12点, 蜀山区区宣传劝离占道小摊点84处, 规范商业门点26处, 清除乱悬挂117处, 清运生活垃圾160多吨, 为广市民提供了良好的节日环境。

默哀: 南淝河浮出一具男尸

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日清晨7时许, 省城窑湾路交通厅桥下, 一名晨练者在南淝河左侧岸边发现一具男尸, 随后拨打了报警电话。

当天早上7时许, 一名经常在交通厅桥岸边晨练的老人看到南淝河左侧岸边漂浮着一具尸体后, 赶紧报警。辖区派出所

民警闻讯立即赶到现场, 将这具男尸拖拽至岸上。据围观者介绍, 死者上身穿着棕色毛线衣, 下身穿着毛裤, 光着脚; 身上不同程度存在浮肿, 估计已死亡好几天。

交通厅桥附近有卖早点的小吃店老板目睹了全过程。据小吃店老板介绍, 听到有人大喊“有人死了”后, 他也跑了出去。当

时桥上围着不少群众, 小吃店老板透露, 尸体被打捞上岸后, 民警在死者身上找了一番, 并没有找到能证明其身份的证件。

“尸体可能是从上游漂下来的, 死者很有可能是一名流浪汉, 平时居住在桥洞下, 不慎失足跌到冰冷的河水中。”围观群众称。据悉, 死者死因还在进一步调查中。

蹊跷: 小区保安遭数十人围攻

事发新安支路某小区, 疑举报传销遭报复

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日11时许, 省城新安支路某小区内发生一起保安被人围攻事件, 冲突中3名保安受伤。据悉, 围攻保安的人很可能是藏匿在小区内的传销组织成员, 参与闹事的有数十人。

据该小区一名保安称, 起初是物业公司一名保安与对方几个发生矛盾后, 对方认为他们吃亏了, 随后打一个电话, 几分钟

之后, 小区门口就聚集了数十人。有人手上甚至还拿着钢管和棍棒, 二话不说, 对着随后赶来的十几名保安大打出手。

冲突不久, 民警赶到现场, 受伤的3名保安被送往医院。

据岗亭的保安介绍, 对方全是外地人, 可能是传销组织成员。

小区一位工作人员告诉记者, 事情的

起因是, 上个月小区保安在巡逻时, 发现小区内传销窝点, 立即联系工商部门将其捣毁。一个月后, 这些人怀恨在心, 故意过来找保安的茬, 便发生了之前的冲突事件。

在医院内, 记者得知, 3名保安已经离开医院。医生表示几名保安伤势不重, 主要是手臂和腰部软组织挫伤。

目前, 辖区警方已介入调查。